

همراه با اتفاق

منتهم به قتل جوان در جلسه محاکمه سوگند می خورم کسی را نکشته‌ام گروه حوادث: پس جوانی که منتهم است هم خدمتی خود را کشته و جسدش را در قیبر سوزانده روز گذشته در جلسه محاکمه اتهام قتل را انکار کرد و مدعی شد در بازجویی‌های اولیه تحت فشار جنایت را گردن گرفته است. به گزارش خبرنگار ما در جلسه محاکمه این متهم روز گذشته برگزار شد آرش سیفی نماینده دادستان تهران در توضیح حادثه گفت: ۳۰ خردادماه سال ۸۴ مسوولان یادگانی در کهریزک باخبر شدند یکی از سربازان‌شان مفقود شده است، پس از یک هفته بررسی و تحقیق پلیس موفق شد جسد جوان گمشده که محمد نام دارد در داخل گودالی پر از قیر پیدا کند. وی افزود: بررسی‌های پلیسی نشان داد محمد با یکی از هم‌خدمتی‌هایش به نام ذبیح‌الله اختلاف داشته است.

ذبیح‌الله - منتهم حاضر در دادگاه- در بازجویی با لب به اعتراف گشود و گفت: من در پست نگهداری پدافند نیروی هوایی ارتش بودم و محمد خدمتش تمام شده و دو ماه بود که او را ندیده بودم. بعد از دو ماه به سراغم آمد و ما در محل پست با هم مواد مخدر استفاده کردیم، بعد محمد سربیزه تفنگ مرا برداشت و فرار کرد و هر چه خواهرش کردم آن را پس نداد. منتهم در ادامه بازجویی‌ها گفته است: برای متوقف کردن محمد مجبور شدم به او پشت با یزنم، محمد به زمین افتاد و پشانی‌اش به سنگی برخورد کرد، از دهان و بینی‌اش خون جاری شد و از حال رفت. سربیزه را برداشتم و مجبور شدم برای از بین بردن جسد، ما را داخل گودال قیر بیندازم تا اجازه از بین برود. نماینده دادستان تهران در ادامه گفت: منتهم به قتل اعتراف و صحنه قتل را نیز بازسازی کرده است، بنابراین با توجه به سایر مدارک موجود در پر ونده تقاضای صدور حکم قانونی را دارم.

سیس به دستور رئیس شعبه ۷۱ دادگاه کیفری استان تهران اولیای دم محمد در جایگاه حاضر شدند. پدر و مادر مقتول گفتند: اگر ثابت شود ذبیح‌الله فرزند ما را به قتل رسانده است برای او تقاضای صدور حکم قصاص داریم. این بار ذبیح‌الله جوان ۲۳ساله در جایگاه حاضر شد و گفت: اتهام قتل عمد را قبول ندارم و آنچه در بازجویی‌های اولیه گفتم دروغ بوده است. منتهم جوان با نشان دادن آثار جراحت روی دستش به قضات گفت: من تحت فشار بودم و مجبور شدم به قتل اعتراف کنم، محمد خدمتش را در پاک‌دانا ما به پایان رسانده بود، دو ماه بود او را ندیده بودم تا اینکه روز حادثه به صورت غیرقانونی سوار اتوبوس ما شد و به پاک‌دانا آمد. تا زمان ناهار با او در ناهارخوری بودم، اما بعد از هم جدا شدیم و دیگر وی را ندیدیم. آنچه در اعترافات اولیه‌ام گفته‌ام ساخته خیالات من بوده و واقعیت ندارد. سبب کتک مدافع منتهم در جایگاه حاضر شد و گفت: پزشکی قانونی تشخیص داده ضربه با پشت سر به مقتول وارد شده است در حالی‌که منتهم در بازجویی‌های اولیه اقرار کرده پشیمانی مقتول به سنگ خورده است. از سویی هیچ‌گونه آثار شکستگی در دندان‌های مقتول پیدا نشده است و حتی سنگی که منتهم مدعی شده پشیمانی مقتول به آن خورده، آثار خون نداشته است. از همه مهمتر منتهم در زمان قتل در پست بوده و در این‌گونه مواقع تحت هیچ شرایطی نمی‌توان پست را ترک کرد، بنابراین او قاتل نیست. با پایان یافتن دفاعیات وکیل مدافع، ذبیح‌الله بار دیگر در جایگاه قرار گرفت و به عنوان آخرین دفاع گفت: به خدا سوگند می‌خورم که بی‌گناه هستم، جایی که پست من بود، پنج پست دیگر هم بود که اگر من محل را ترک می‌کردم، حتماً آنها می‌دیدند، ۲/۵ سال است که بی‌گناه در زندان هستم. من ۱۷ ماه خدمت کرده‌بودم و دلیلی نداشت به خاطر سه ماه خود را بدبخت کنم. بنابر این گزارش، بعد از پایان جلسه محاکمه ۵ قاضی شعبه ۷۱ (عزیزمحمدی، رحیمی، شهبازی فراهانی، معتمدی و عبداللهی) برای صدور رای پرونده وارد شور شدند.

=====

سرق‌ت ماننو

برای ماومین مخارج کودک سرتانی

گروه حوادث: زنی که به خاطر سرطان دخترش دست به سرق‌ت از مانتو فروشی زده بود با رضایت صاحب فروشگاه آزاد شد. به گزارش خبرنگار ما ساعت ۱۶ بعدازظهر دوشنبه با به صدا درآمدن صدای دزدگیری یک مانتو فروشی در میدان هفت تیر کارگران مغازه زنی را که قصد داشت ۴ مانتو به ارزش ۲۰۰ هزار تومان را بدون پرداخت وجه از مغازه خارج کند دستگیر کردند. پس از تماس صاحب فروشگاه با پلیس و شکایت از این زن میانسال پرونده برای بررسی به دادسرای امور جنایی تهران ارجاع شد. زن پریشان‌زمانی که با سوال جعفری معاون ارجاع دادسرا درخصوص علت انجام این کار مواجه شد در پاسخ گفت: دخترم به سرطان مبتلا است و ما پولی برای درمان او نداریم. فشار بی‌پولی مرا متاصل کرده بود. تصمیم گرفتم با این کار مبلغی پول برای درمان او به دست آورم.

=====

اعتراف به سرقت کارت سوخت

به دلیل نیاز به بنزین

مرد موتورسواری که اقدام به سرقت یک کارت سوخت کرده بود دستگیر شد. جعفری، معاون دادستان تهران در دادسرای جنایی با اعلام این خبر گفت: روز دوشنبه زمانی که فردی در حال بنزین زدن بود یک موتورسوار از سوی دیگر کارت سوخت او را که داخل پمپ قرار داشت سرقت کرد اما هنگام فرار دستگیر شد. وی گفت: «علیرضا» منتهم این پرونده مدعی شده که با موتور کار می‌کند و به دلیل نداشتن بنزین اقدام به این کار کرده است.

در حکمی بی سابقه از سوی دو قاضی عالی جنایی تهران به دلیل عدم بلوغ فکری

نوجوان ۱۵ ساله مستحق قصاص شناخته نشد



نصرت - منتهم به قتل - هفته گذشته محاکمه شد

۷۱ دادگاه کیفری استان تهران محاکمه شد، در اعتراضات گفت: من و پسر عمویم با هم سوار یک ماشین شده بودیم، مرد راننده صدای ضبط را زیاد کرده بود، ما از او خواستیم تا صدا را کم کند، اما توجهی نکرد و بین ما درگیری به وجود آمد. او از نصرت که پس از دو سال، هفته گذشته در شعبه

گروه حوادث: دو قاضی دادگاه کیفری استان تهران با صدور حکمی بی سابقه یک پسر نوجوان را که در سن بلوغ شرعی مرتکب قتل شده بود به دلیل نرسیدن به بلوغ فکری مستحق مجازات قصاص ندانستند. به گزارش خبرنگار ما قاضی محسن افتخاری و قاضی حسن رحیمی - در قاضی عالی جنایی تهران- در حالی چنین رای را صادر کرده‌اند که نوجوان منتهم به قتل که نصرت نام دارد هنگام ارتکاب قتل ۱۵ سال وسه ماه داشت و به بلوغ شرعی رسیده بود.

این حکم در حالی صادر شده که سه قاضی دیگر رسیدگی کننده به پرونده نصرت را به مرگ محکوم کرده‌اند و از آنجا که اکثریت قضات رای به اجرای مجازات قصاص نصرت داده‌اند پرونده او با حکم مرگ برای بررسی نهایی به دیوان عالی کشور فرستاده خواهد شد.

به‌رغم نافذ بودن رای دو قاضی از هیات پنج نفری قضات، صدور چنین حکمی اقدامی بی سابقه محسوب می شود. قاضی افتخاری و قاضی رحیمی در حکم خود به فتوای آیت الله صاعی درخصوص بلوغ شرعی دختران که از ۹ به ۱۳ سال افزایش یافته است و همچنین فتوای آیت الله مکارم شیرازی که پاسخ به استفتای یکی از قضات در سال های گذشته اعلام کرده بود برای صدور احکام «احتیاط این است که بلوغ فکری را در نظر بگیریم» استناد کرده‌اند. نصرت که اکنون نوجوان ۱۷ساله است در یک درگیری با مردی مسافروکش که مامور نیروی انتظامی نیز بود او را با ضربه چاقو به قتل رساند.

نصرت که پس از دو سال، هفته گذشته در شعبه

گروه حوادث: سخنگوی قوه قضائیه روز گذشته اجرای حکم سنگسار یک مرد در تاجکستان قزوين را تایید کرد. جمشیدی در این باره گفت: حکم سنگسار برای یک زن و مرد در تاجکستان قزوين صادر شده بود که با توجه به قطعیت رای، این حکم برای مرد اجرا شد اما برای زن حکم متوقف شده است. وی به استناد ماده ۸۳ قانون مجازات اسلامی ضمن بیان اینکه طریق اثبات و اجرای حکم سنگسار ساده نیست بلکه پیچیده و سخت است، متذکر شد: به دلیل نیاز به رعایت دقت های لازم، حکم سنگسار از جمله احکام نادر در دستگاه قضایی ایران است. سخنگوی قوه قضائیه در پاسخ به اینکه چرا به رغم دستور توقف اجرای حکم قطعی از سوی رئیس قوه قضائیه، حکم سنگسار برای مرد جاری شده است، گفت: طبق قانون اساسی، قاضی در صدور رای مستقل است، اما با این حال سیاست قوه قضائیه این است که چنین احکامی به این شکل صادر نشود. وی با تاکید بر اینکه سیاست قوه قضائیه درباره حکم سنگسار نسبت به گذشته هیچ تغییری نکرده است بار دیگر متذکر شد: رئیس قوه قضائیه با استفاده از اختیارات خاص خود می‌تواند دستور توقف اجرای چنین احکامی را صادر کند اما گاهی نیز به اعتبار استقلال قضات در صدور حکم، حکم سنگسار قابل اجراست. سخنگوی قوه قضائیه

=====

گروه حوادث: اعضای یک باند مخوف که با کشاندن کودکان ۱۱ تا ۱۵ ساله به پارک جنگلی لویزان آنان را مورد تعرض قرار می‌دادند از سوی پلیس امنیت تهران دستگیر شدند. سردهست این باند شرارت‌که به باند کفتار ملقب است زیر نظر یک شرور به نام محمد معروف به هادی لودر اعمال جنایتکارانه خود را انجام می‌دادند و تاکنون پنج نفر از قربانیان آنها اقدام به طرح شکایت از متهمان کرده‌اند. اعضای این باند پس از شناسایی پسران ۱۱ تا ۱۵ساله به سراغ آنها می‌رفتند و با این ادعا که طعمه‌های شان برای خواهر یکی از آنان ایجاد مزاحمت کرده است آنها را به جنگل لویزان می‌کشاندند. متهمان سپس با ایجاد رعب و وحشت و ترساندن طعمه‌های شان از آنان می‌خواستند اقدام به فرار کنند، اما در حین گریختن پسر بچه‌ها با چاقو به آنان حمله‌ور می‌شدند و پسران نوجوان را مورد آزار قرار می‌دادند.

سردار علیپور - رئیس پلیس امنیت تهران - درباره این باند گفت: تاکنون پنج شاکی در این رابطه شناسایی و اعلام شکایت کرده‌اند و از تمامی کسانی که در رابطه با این موضوع شکایت دارند درخواست می‌کنیم تا با مراجعه به پلیس امنیت عمومی اعلام شکایت کنند و مطمئن باشند که شکایت آنها با جدیت بررسی‌سیدگی می‌شود و هویت آنها نیز اعلام نمی‌شود.

اظهارات اعضای باند

روز گذشته اعضای باند کفتار از سوی پلیس امنیت در جمع خبرنگاران قرار گرفتند و به شرح اعمال جنایتکارانه‌شان پرداختند. محمد معروف به هادی لودر ۲۲ ساله که سرکردگی باند کفتار را عهده‌دار بود در جمع خبرنگاران در مورد چگونگی اجرای اعمال پلید خود گفت: ابتدا طعمه‌ها را از

گروه حوادث: ماندانا، متهمی که به دختر هفت‌تیرکش شهرت یافته است روز گذشته در شعبه ۱۱۴۸ مجتمع قضایی بعثت محاکمه شد و با ارائه مدارکی خود را به دریافت حکم برائت نزدیک تر کرد.

به گزارش خبرنگار ما روز ۳۱ خردادماه سال ۸۲ پسر جوانی به نام مسعود در حالی که سوار بر موتورسیکلت خود بوده در سه راه آذری با شلیک گلوله‌یی از پای درآمد و ماموران پس از انجام تحقیقات به وجود روابطی میان مقتول و زنی به نام ماندانا پی بردند و این زن را دستگیر کردند. ماندانا که در ابتدا منکر جنایت بود سرانجام قتل را گردن گرفت و گفت: مسعود دوست شوهر سابقم بود و من نیز از این طریق با او آشنا شدم، قرار بود با هم



نصرت - منتهم به قتل - هفته گذشته محاکمه شد

۷۱ دادگاه کیفری استان تهران محاکمه شد، در اعتراضات گفت: من و پسر عمویم با هم سوار یک ماشین شده بودیم، مرد راننده صدای ضبط را زیاد کرده بود، ما از او خواستیم تا صدا را کم کند، اما توجهی نکرد و بین ما درگیری به وجود آمد. او از نصرت که پس از دو سال، هفته گذشته در شعبه

وکیل مدافع مکرمه در گفت‌وگو با اعتماد تشریح کرد

جزئیات پرونده زن و مرد محکوم به سنگسار

تاکید کرد که دستگاه قضائیه در صدور و حکم احکام الهی تابع فشارهای حقوق بشری نیست و تابع شرع و قوانین کشور است.

جزئیات پرونده

مرد محکوم به سنگسار که جعفر نام داشت پنجشنبه هفته گذشته در چاله‌یی که در روستای آقچه در تاجکستان حفر شده بود و در ملاء عام سنگسار شد. سعید اقبالی عضو شبکه وکلای داوطلب و وکیل مدافع مکرمه - هم جرم جعفر- در این خصوص به خبرنگار ما گفت: من بعد از صدور حکم وکالت پرونده را بر عهده گرفتم و با وجود اینکه یک سال از این موضوع می‌گذرد هنوز موفق نشده‌ام پرونده را مطالعه کنم و تا جایی که از صحبت‌های موکلم دریافتم، مکرمه ۱۱ سال پیش با شوهر اولش اختلاف پیدا کرد و برای جدایی در دادگاه خانواده اسلامشهر پرونده تشکیل داد. او حدوداً یک‌سال از همسرش جدا شد و زندگی می‌کرد و وقتی روند رسیدگی به درخواست طلاق این زن طولانی شده او از خانواده‌اش جدا شد و به اتفاق جعفر - مردی که با مکرمه رابطه داشت -

=====

پس از کشاندن نوجوانان به پارک لویزان

اعضای باند «کفتار» پسران ۱۱ تا ۱۵ سال را مورد آزار جنسی قرار می‌دادند

افسر پرونده: احتمال می‌دهیم ۴۰ تا ۴۲ پسر بچه قربانی این باند شده باشند



اعضای باند کفتار - عکس: فارس

بین پسران ۱۱ تا ۱۵ سال انتخاب می‌کردیم و بعد من نزد پسر بچه مورد نظر می‌رفتم و می‌گفتم که تو برای خواهر من مزاحمت ایجاد کرده‌یی و سپس به بهانه ثابت کردن این موضوع وی را به پارک جنگلی

ماندانا بار دیگر پای میز محاکمه رفت

ازدواج کنیم اما مسعود به من خیانت و با دختری دیگر نامزد کرد و به همین خاطر تصمیم گرفتم او را بکشم، روز حادثه ترک موتور مسعود نوشتم و با یک گلوله او را به قتل رساندم. پس از اعترافات دختر هفت‌تیرکش وی در دادگاه جنایی محاکمه شد و این بار اتهام قتل را رد کرد و گفت: تحت فشار مسولیت کشتن مسعود را پذیرفته است. به‌رغم اظهارات این زن وی به قصاص محکوم شد اما قضات دیوان عالی کشور به دلیل برخی نواقص این حکم را نقض کردند و خواستار محاکمه مجدد ماندانا شدند. این دومین بار نیز حکم قصاص

کوتاه‌از حوادث

عامل جنایت در خیابان فلاح: با خواندن روزنامه‌ها تصمیم گرفتم تسلیم شوم



گروه حوادث: مرد جوانی که به اتهام قتل در خیابان فلاح تحت تعقیب پلیس بود به خاطر عذاب وجدان خودش را تسلیم پلیس کرد. سه گزارش خبرنگار ما شامگاه شنبه ۱۶ تیرماه جاری به ماموران کلانتری ۱۶۱ ابوذر اطلاع داده شد که جوان ۲۵ساله‌یی به نام علی پس از درگیری با چند نفر در خیابان فلاح در اثر برخورد چهار ضربه به چاقو به قتل رسیده است. با حضور شهرداری بازپرس ویژه قتل تهران و کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی و اداره تشخیص هویت در محل حادثه مشخص شد که علت فوت علی برخورد یکی از ضربات چاقو به ناحیه پایین کتف مقتول بوده است. با انجام تحقیقات محلی مشخص شد که عامل قتل جوانی ۲۳ساله به نام میثم است و هنگامی که با پراید خود در حال عبور از محل بوده با مقتول درگیر شده و با چاقو ضربات مهلک خود را در بدن علی وارد کرده است.

در حالی که پلیس در تلاش بود با یافتن نشانه‌های این قاتل جوان نسبت به دستگیری وی اقدام کند، عصر روز دوشنبه میثم با مراجعه به پلیس آگاهی تهران خود را تسلیم کرد. روز گذشته در نخستین جلسه بازپرسی، میثم با پذیرفتن نقش خود در نزاع خیابان فلاح گفت: آن شب در حال رانندگی بودم که علی با میله به سمت ماشین من آمد و شروع به فریاد کشیدن کرد از آنجا که تازه به این محل نقل مکان کرده بودم می خواستم نشان بدهم که از او هراسی ندارم. برای همین به وی حمله‌ور شدم و برای اینکه این جوان را برترسانم با چاقو سه ضربه به پایش زدم. علی ناگهان به زمین افتاد من هم چاقو را به زمین برپت کردم. یک لحظه دیدم که همه اهالی از صحنه گریخته‌اند. علی یکدفعه بلند شد و به سمت من آمد و من تازه آن موقع بود که دیدم چاقویم زیر کتف او فرو رفته است و به همین خاطر از ترس فرار کردم و به شمال رفتم. پس از خواندن روزنامه‌ها و از آنجا که فهمیده بودم خانواده‌ام در عذاب هستند تصمیم گرفتم خود را تسلیم کنم. در حالی‌که منتهم به قتل در اظهارات خود فقط زدن سه ضربه به پای مقتول را پذیرفته است، اما پزشکی قانونی اصابت چهارمین ضربه چاقو به کتف علی را عامل اصلی مرگ وی عنوان کرده. شهرداری بازپرس شام هفتم ویژه قتل دادرسی امور جنایی تهران با صدور قرار بازداشت منتهم دستور داد تحقیقات ویژه‌یی از سوی پلیس در خصوص این ادعای جوان ۲۳ساله انجام شود.

=====

کلاهبرداری گسترده با جعل مدارک

سازمان تامین اجتماعی

گروه حوادث: اعضای یک باند که با جعل مدارک سازمان تامین اجتماعی اقدام به کلاهبرداری کلان کرده‌اند دستگیر شدند. به گزارش خبرنگار ما چندی پیش نماینده سازمان تامین اجتماعی با مراجعه به دادسرای عمومی تهران از فعالیت‌های یک باند جعل

وسوءاستفاده از عنوان این سازمان خبر داد و گفت: عده‌یی ناشناس با جعل مدارک، گواهی‌های مختلف و فیش‌های حقوقی سازمان تامین اجتماعی اقدام به افتتاح حساب‌های جاری در چند بانک کرده و پس از صدور چک‌های بلامحل متواری شده‌اند. وی افزود: اعضای این باند همچنین با مدارک جعلی که در اختیار دارند از بانک‌ها وام دریافت کرده‌اند و اقساط را پرداخت نمی‌کنند. پس از طرح این شکایات ماموران پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران تحقیقات گسترده‌یی را برای شناسایی و دستگیری جاغلان کلاهبردار آغاز کردند و موفق شدند با ردیابی یکی از دسته‌چک‌هایی که متهمان با مدارک جعلی از بانک دریافت کرده بودند هویت جاعلی به نام محسن را فاش کنند. چندی بعد زمانی که محسن برای نقد کردن یک چک به بانک مراجعه کرده بود از سوی پلیس دستگیر شد و در جریان بازجویی‌ها به ارتکاب کلاهبرداری‌های گسترده اعتراف و چهار همدست دیگرش به نام‌های احمد، پیمان، سیروس و حیدر را معرفی کرد. به این ترتیب سه منتهم دیگر نیز به دام افتادند و از مخفیگاه آنها تعداد زیادی سفته، گواهینامه، حکم بازنشستگی، معرفی‌نامه سازمان تامین اجتماعی برای دریافت وام از بانک‌ها، فیش حقوقی و . . . کشف و مشخص شد تمامی این مدارک قاچبی است. بنا براین گزارش هم‌اکنون بازجویی‌های ویژه از اعضای این باند آغاز شده است.

=====

سرق‌ت کیف پول هنگام اثاث‌کشی

گروه حوادث: کارگر سارق که هنگام اثاث‌کشی قصد ربودن کیف صاحبخانه را داشت با هوشیاری وی به دام افتاد. به گزارش خبرنگار ما بعدازظهر دوشنبه زن صاحبخانه در حین انتقال اثاثیه منزل از کامیون حمل بار به داخل خانه متوجه شد که یکی از کارگران پس از برداشتن کیف او که حاوی مبلغ زیادی پول و مدارک بود آن را پشت در حیاط در لابه لای بپوته‌ها مخفی کرده است.

این زن بلافاصله شوهر خود را از این اقدام کارگر مطلع کرد و پس از پایان کار زمانی که کارگر کیف را برداشت و قصد داشت سوار یک تاکسی شود توسط صاحبخانه دستگیر شد. پس از به دام افتادن این مرد به نام یاسر وی تحویل ماموران شد و با انجام تحقیقات اولیه روشن شد که او دارای ۳ سابقه سرقت منزل است. پرونده این سارق در دادسرای امور جنایی تهران در دست بررسی است.